



В Нижнем Новгороде сотрудники СК на транспорте рассказали учащимся на Горьковской детской железной дороге про безопасность на транспорте



На детской железной дороге учатся будущие железнодорожники. Когда они станут взрослыми, от их действий будет зависеть безопасность пассажиров и грузов. Сотрудники СК на транспорте считают, что обучение правилам безопасности нужно проводить на системной основе и с самого раннего возраста.

Урок комплексной безопасности с учащимися Горьковской детской железной дороги провел старший помощник руководителя Центрального МСУТ СК России Дмитрий Захаров. В ходе встречи до ребят доведены основные правила поведения на железной дороге, а также продемонстрирован ряд профилактических видеороликов, каждый из которых моделирует различные ситуации и верные модели поведения в них. Юные железнодорожники в ходе беседы узнали, какой тормозной путь у поезда, какое напряжение у контактной сети на



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

железной дороге, а также какие действия чаще всего приводят к трагедиям и как сделать так, чтобы быть в безопасности. Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали материал, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них моменты.

Кроме этого, сотрудник СК на транспорте рассказал, какие последствия предусмотрены законом за совершение диверсий. Он отметил, что все такие преступления раскрыты быстро и лица, совершившие такие действия, установлены и привлечены к уголовной ответственности. Многие из них отбывают наказания в виде лишения свободы в колониях строгого режима и тюрьмах, а их родители вынуждены возмещать большой материальный ущерб. Ст. 281 УК РФ (диверсия) предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двадцати лет или пожизненным лишением свободы.

«Если к вам поступает предложение совершить преступление - откажитесь и сообщите о таком факте в правоохранительные органы. Согласившись преступным способом заработать 10 тысяч рублей, можно получить 10 лет лишения свободы», - добавил Дмитрий Захаров.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1878141>